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7adáni
Hodnocení náročnosťi zadaní závěrečné práce,

Splnění zadání
posudte, zda předložená závěrečná próce splňuje zadáni. V komenťáři PříPadně uvedTe bodY zadánÍ' které nebYlY zcela

splněny, nebo zda je práce oproťi zaidání rotzšířena. Nebyto-ti zadání zcela sp!něno, pokuste se posoudit závaŽnost, dopady a

případně i příčiny jednotlivých nedostatků,

Zvolený postup řešení
Posud'te, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení,

odborná úroveň
posudte úroveň odbornosťi závěrečné práce, využití znalosťí ziskaných studiem a z odborné literaturY, vYuŽiťí PodkladŮ a dat

získaných z prlxe.

Posudte správnost používóní íormálních zápisů obsažených v próci, Posudte typografickou o jazykovou stránku,

Výběr zdrojů, korektnost citací
Vyjádřete se k aktivitě studenta při ziskáváni o využíváni studijních materiálŮ k řeŠení závěreČné Práce, Charakterizujte

výběr pramenů. posudte, zda stident využit všechny relevontnl zdroje. ověřte, zda jsou vŠechnY Převzaté PrvkY řódně

odlišeny od vlastních výs;ledků a úvoh, zda nedošlo k porušení citační eťiky a zda jsau bibliogroÍické citace ÚPlné a v souladu

s citačními zvyklostmi a normami,

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavnlch výsledků zóvěrečné próce, např, k Úrovni teoretických výsledkŮ, nebo k Úrovni a

funkčnosti ťechnického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentólní zručnosťi apod'
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v bakalářské práci se studentka veronika válková věnuje řešení problematiky akustiky otevřených

kancelářských prostor. z předkládaného textu je patrné, Že samotnému návrhu akustického panelu z

mycelia předcházela dosiatečná rešerše již existujících řešení a konzultace s odborníky nejen v oboru

akustiky, ale i spolupráce s odbornou firmou na výrobu mYcelia. Na PředloŽené Práci hodnotím velmi

kladně především výběr ekologicky šetrného materiálu - mycelia a oceňuji ochotu experimentovat při

získáváníjeho použtelného vzorku, kterérnu dala studentka přednost před pohodlnou a již prověřenou

variantou materiálu absorbujícího zvuk. pozitivně pak hodnotím navrhovánÍformou Živého exPerimentu

před pouhým stylingem.

Výsledný prototyp akustického panelu tvořený kruhovou konstrukcí z lePené rohové dýhY, Plnícízároveň

funkci formy pro kultivaci mycelia, se jevíjako vhodné a efektivní řeŠenÍ. Utilitární tvar Panelu dává

vyniknout specifickému vizuálu mycelia a tvoří přirozený přírodní dekor. KaŽdý Panel má jedineČnou

vizuální strukturu. veronika vhodně zvolila systém zavěšení, který umožňuje jednotlivé panely volně

polohovat, zde bych ale vytkla ukotvení závěsného systému na čtyři body mimo dřevěnou míížku, za

efektivnější považuji kotvení na tři body integrované přímo do dřevěné konstrukce,

Logo a vizuálníidentita značky, kterou studentka řešízároveň s designem samotného produktu,

společně velmi dobře fungují. zde bych se chtěla zeptat, zda jsou zamýšleny barevné varianty

produktu?

Jak studentka v závěru své práce správně reflektuje, je otázka, zda je tento materiáljiŽ dostateČně

vyspělý pro průmyslovou výiob u, Zde bych její tvrzení upravila na: zdajsou dostateÓně vYsPělé PouŽité

technologie k výrobě tohotá materiálu. l přes výše uvedené nedostatky má předložená práce nesporné

kvality a doporučuji bakalářskou práci k obhajobě,

předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A, výborně
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